
 
 
 
 
 
 
 
 
        

Θεσσαλονίκη, 18  Μαΐου 2023 
 
Θέμα: Συμμετοχή του Δήμου Καλαμαριάς στην έκτακτη πανελλαδική συγκέντρωση 
τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης για τα παιδιά και τις οικογένειες που 
αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα διαβίωσης ή απειλούνται να βρεθούν σε 
συνθήκες φτώχειας. 
 
 
Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 
 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να ζητήσουμε την υποστήριξή σας στην έκτακτη 
πανελλαδική εκστρατεία συγκέντρωσης τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, μέσω της 
ενημέρωσης των σχολείων του Δήμου. 
 
Απευθύνουμε έκκληση στη σχολική κοινότητα να συμμετέχει στην έκτακτη 
πανελλαδική εκστρατεία, ώστε να καλύψουμε τις ανάγκες των χιλιάδων παιδιών και των 
οικογενειών τους, που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα διαβίωσης ή απειλούνται να 
βρεθούν σε συνθήκες φτώχειας. 
 
Στην παρούσα φάση «Το Χαμόγελο του Παιδιού» θα πρέπει να διασφαλίσει, εν όψει του 
εξαιρετικά δύσκολου καλοκαιριού που περιμένουμε, επαρκές απόθεμα βασικών ειδών 
στα Κέντρα Στήριξης που λειτουργεί πανελλαδικά, ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες 
χιλιάδων παιδιών και των οικογενειών τους, όπως κάνουμε σε σταθερή βάση. 
Ανεξάρτητα από τις δύσκολες συνθήκες, οφείλουμε να διατηρήσουμε στο ακέραιο, 
ποιοτικά και ποσοτικά, τις υπηρεσίες μας και την ολιστική κάλυψη των αναγκών των 
παιδιών. 
 
Παρακαλούμε αναλογιστείτε ότι το 2022 συνολικά υποστηρίξαμε 16.500 παιδιά και τις 
οικογένειές τους, αριθμός που το 2023 βλέπουμε να αυξάνεται σταθερά, λόγω της 
αύξησης κόστους βασικών αγαθών. 
 
Μάλιστα σε πρόσφατη έρευνα που πραγματοποίησε «Το Χαμόγελο του Παιδιού», τα 
ευρήματα επιβεβαιώνουν την ανησυχία μας: 
 
 1 στα 7 παιδιά βρίσκεται σε καθεστώς οικονομικής φτώχειας 
 1 στα 5 παιδιά στερείται τη διατροφή του σε ποσότητα και ποιότητα 
 1 στα 7 παιδιά διαβιεί σε νοικοκυριό που δεν εργάζεται κανένας κηδεμόνας του 
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 1 στα 7 παιδιά στερείται άνετες και επαρκείς συνθήκες διαβίωσης στο σπίτι, με 1 στα 
3 παιδιά δηλώνει υγρασία ή κρύο στο σπίτι 

 1 στα 9 παιδιά, είτε δε θερμαίνεται καθόλου, είτε θερμαίνεται με μη ποιοτικές ή/και 
επικίνδυνες μεθόδους θέρμανσης 

 1 στα 10 παιδιά είτε έμεινε χωρίς ρεύμα, είτε κινδύνευσε να μείνει χωρίς ρεύμα 
 
Τα σχολεία, οι εκπαιδευτικοί, οι σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων και φυσικά τα 
παιδιά, οι μαθητές και μαθήτριες, 27 χρόνια τώρα ανταποκρίνονται πάντα θετικά στο 
κάλεσμά μας, συμμετέχουν στην προσπάθεια να στηρίζουμε με σεβασμό και 
αξιοπρέπεια τα παιδιά και τις οικογένειες που έχουν ανάγκη. 
 
Παρακαλούμε για μία ακόμα φορά, να κινητοποιηθούν, πριν τη λήξη της τρέχουσας 
σχολικής χρονιάς για να καλύψουμε τώρα αλλά και το δύσκολο καλοκαίρι που 
έρχεται τις ανάγκες των παιδιών. 
 
Παρακάτω θα βρείτε τα τρόφιμα και τα είδη πρώτης ανάγκης, που συγκεντρώνονται στα 
17 σημεία πανελλαδικά: 
 
 Γάλα εβαπορέ 
 Ζυμαρικά 
 Λάδι 
 Ρύζι 
 Όσπρια 
 Αλεύρι, Ζάχαρη 
 Σάλτσα τομάτας 
 Είδη πρωινού (κακάο, μπισκότα, κρουασάν, δημητριακά, φρυγανιές, μέλι, μαρμελάδα, 

μερέντα, χυμοί) 
 Αλάτι, Ξύδι, μπαχαρικά 
 Πουρές, Κρέμες αραβοσίτου 
 Βρεφικές κρέμες 
 Βρεφικό γάλα Νο 1 & 2 
 Είδη βρεφικής φροντίδας (πάνες νο 4-5-6, μωρομάντηλα, σαμπουάν, αφρόλουτρα) 
 Προϊόντα καθαρισμού (καθαριστικά και απολυμαντικά γενικής χρήσης, μαλακτικό 

ρούχων, απορρυπαντικό πλυντηρίου, χλωρίνη κλπ) 
 Είδη προσωπικής φροντίδας (σαμπουάν, αφρόλουτρα, οδοντόκρεμες, οδοντόβουρτσες 

κλπ) 
 Είδη οικιακής χρήσης (διάφανη μεμβράνη, λαδόκολλα, σακούλες απορριμμάτων, 

γάντια μιας χρήσης) 
 Χαρτικά (χαρτί υγείας, χαρτί κουζίνας, χαρτοπετσέτες) 
 
Κέντρα Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας του Οργανισμού στη Βόρεια Ελλάδα, σε 
συνολικά 3 σημεία στην Ελλάδα. 
 
1. Κέντρο Στήριξης Παιδιού & Οικογένειας στη Θεσσαλονίκη 
Διεύθυνση: Εμμανουήλ Χρυσολωρά 4-6, Θεσσαλονίκη, T.K. 54629 
Τηλ: 2310 535629 - E-mail: socialservicesthess@hamogelo.gr 
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2. Κέντρο Στήριξης Παιδιού & Οικογένειας στην Καβάλα 
Διεύθυνση: Φιλελλήνων 16, Καβάλα, Τ.Κ. 654 02 
Τηλ: 2510 232616 - E-mail: socialserviceskavala@hamogelo.gr 

 

 
3. Κέντρο Στήριξης Παιδιού & Οικογένειας στην Επανομή 
Διεύθυνση:1ο χλμ. Επανομής - Θεσσαλονίκης, Επανομή Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 57500 
Τηλ:23920 41596 - 2310 535629 - Email: socialservicesthess@hamogelo.gr 
 
Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι η παράδοση και η παραλαβή των ειδών θα 
πραγματοποιηθεί με αυστηρή τήρηση όλων των προβλεπόμενων μέτρων υγιεινής 
και ασφάλειας. 
 
 
Με εκτίμηση, 

 

Κώστας Γιαννόπουλος 

Πρόεδρος Δ.Σ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες 

Πηνελόπη Αρβανίτη 

Συντονίστρια Βόρειας Ελλάδας 

Τηλ.: 2310535629, 2310250160 
Email: socialservicesthess@hamogelo.gr 
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